
МБОУ «Мондинская СОШ»  

Результаты анкетирования родителей 1, 5 классов на родительском 

собрании от 20.05.2022 г 

1 класс присутствовало – 8 человек 

5 класс  присутствовало – 10 человек 

1. Волнует ли Вас, каким будет образование в России? 

Да - 18 чел.- 100% 

2. Знаете ли Вы о введении с 1 сентября  2022 года федерального 

государственного             

образовательного стандарта начального общего образования - 3  

(ФГОС НОО - 3)? 

 Да-77 %                  Нет- 23% 

3. Основными источниками информации о ходе введения и реализации 

федерального    

государственного образовательного стандарта начального общего 

образования   

 классный руководитель, администрация школы – 18 чел (100%) 

                     ваши дети – 6  чел. ( 33,3%) 

                    СМИ – 3 чел. (16,65%) 

                    Интернет- сайт школы – 9 чел. (50,05%) 

4. Знаете ли Вы, что Ваш ребенок будет учиться по ФГОС НОО -3? 

 Да-66,7%                  Нет- 33,7% 

5. Как Вы относитесь к введению ФГОС НОО-3? 

Положительно – 37,5% 

Отрицательно – 16,7% 

Нейтрально -45,8% 

6. Что Вам представляется особенно интересным в ФГОС НОО-3? 

 Развитие успешности  личности ребенка – 36,4% 

                     Внеурочная  занятость ребенка- 12,5% 

                     Повышение качества образования- 59,1 % 

7. Хотите ли Вы быть  непосредственными  участниками 

образовательного процесса школы? 



Да – 62,5% 

Нет – 16,7% 

Не знаю – 20,8% 

 


